

Второкурсник факультета физики и информационных технологий ГГУ имени Ф. Скорины Андрей Садловский рассказывает, что в свою родную школу № 9 заглянул навестить друзей. Компания зашла в столовую, полную спящей детворы. Внезапно за спиной раздались испуганные крики: на полу в конвульсиях билась маленькая девочка. Тут же ребенка обступила толпа: кто-то звал на помощь, кто-то просил вызвать неотложку, а кто-то просто смотрел, застыв от страха и растерянности.

— На стрессовую ситуацию я среагировал мгновенно: время не терпело ни секунды, школьница начала задыхаться и потеряла сознание. Единственная мелькнувшая на тот момент мысль: нужно срочно спасти ребенка, — вспоминает студент.

[Подробнее...](#)